

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府主办

2018年12月6日 星期四 农历戊戌年十月廿九



第234期 总第2752期 今日8版

江都农商行发行社保卡

全国ATM机

取款 转账免手续费



夏心旻来我区开展专项督查推进时强调

将习近平总书记重要讲话和指示批示精神不折不扣落到实处

尤在晶张彤韦峰等参加活动

本报讯（记者 陈阳）根据市委统一部署，12月5日，市委副书记、代市长夏心旻来我区，就贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神情况进行督查推进，要求我区牢固树立“四个意识”，切实做到“两个坚决维护”，抓紧把牢政治第一责任、发展第一要务、“六个高质量”第一导向，将习近平总书记重要讲话和指示批示精神不折不扣落到实处，取得实效。市政府秘书长尤在晶，区委书记张彤，区委副书记、区长韦峰，区委常委、组织部长盛维林，区委常委、仙女镇党委书记葛智勇，副区长杨德银等参加活动。

张彤汇报了我区贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示

批示精神情况。他说，党的十八大以来，我区认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示批示精神，坚定不移用“五大发展理念”武装头脑、指导实践，提升用创新办法解决实际问题的本领；确立“两个率先”新定位，扎实推进“三大攻坚战”，落实“共抓大保护，不搞大开发”要求；发挥考核指挥作用、规划引领作用、改革引擎作用和开放加速作用，高质量建设“强富美高”新江都。

张彤介绍了我区推进思想大解放和推动发展高质量工作情况。今年，我区在全市率先启动解放思想大讨论活动，以思想的大解放推动实践大突破。坚持问题导向，对照总结出的“十大

顽症”深入剖析，形成“十项工作原则”，突破了一批思想障碍；坚持实干为先，全面推进“企业服务月”行动、“不担当、不作为、不落实”专项治理行动、“秋收行动”和督查平台创新行动；坚持创新驱动，紧盯资本市场，紧盯优化营商环境，紧盯行政效能提升，形成一批发展成果。

张彤还汇报了我区今年经济社会发展情况及明年工作思路。今年以来，我区紧扣高质量发展要求，紧盯节点，强化关键举措，经济发展保持稳中有进的势头。1至11月，完成工业开票销售912.2亿元、入库税收36.4亿元，分别增长21.4%、10%。预计全面完成年度各项目标任务，力争进入全省高质量发展考核

先进行列。2019年，我区将突出发展重点，努力打造扬州东部产业园、东部城市新中心和江淮生态大走廊，统筹抓好民生和社会事业，为“强富美高”新扬州建设作出更大贡献。

在实地调研和听取汇报后，夏心旻对我区贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神情况予以肯定。他指出，习近平总书记重要讲话和指示批示，是我们做好各项工作的行动指南。他强调，要抓紧把牢政治第一责任，始终提高政治站位、保持清醒头脑，牢固树立“四个意识”，切实做到“两个坚决维护”；要抓紧把牢发展第一要务，始终坚持解放思想、创新作为，面对改革发展的各种挑战，从习近平

新时代中国特色社会主义思想中找方向、找答案；要抓紧把牢“六个高质量”第一导向，始终弘扬担当作为、真抓实干的优良作风，抓好“三大攻坚战”，以及中央环保督察“回头看”、大运河文化带建设等重点工作。

就江都下一步工作，夏心旻强调，要做强主导产业，集中力量抓重大项目、大企业、大产业集群，把产业链做强做粗做大，形成江都制造优势；突出江广融合，进一步提升城市现有功能，在标准、水平等方面与主城区接轨；办好民生实事，进一步加强污水处理、垃圾清理等方面问题的整治，做好医院、学校、公园等专项规划，让百姓有更多获得感。

仙女镇商会 精准服务助企发展

11月14日，经仙女镇商会牵线搭桥，该镇胜思精密压铸、金陵特涂等15家企业，与江都浦发银行就信贷合作进行面对面洽谈。这是该镇商会助力企业发展的一个缩影。

企业有需求，商会有回应。近年来，仙女镇商会把服务企业作为工作中心，以主动服务、精准服务提升服务效

果。

助力重大项目建

日清纺大陆由两家世界500强公司共同投资建立。今年7月，公司新上汽车EBS阀块二期项目时，遇到电力杆线迁移这一“拦路虎”。

得知情况后，仙女镇商会高度重视，成立专门服务班

子，多次到企业了解情况，进行现场勘查。同时，与供电部门沟通，提出解决问题建议方案，得到供电部门采纳。

“多亏镇商会帮助，项目得以顺利推进。”9月份，当日清纺大陆二期项目专用电力杆线架设成功时，该公司总经理伊藤宪司连声感谢。

▶下转A2版

电影市场光影变幻

“上世纪80年代，看电影是人们休闲娱乐的主要方式，也是江都电影市场最红火的年代。”江都文化传播中心副主任、世纪影城总经理李平在电影市场工作已有35个年头，她说，当时江都城区放映电影的有人民影剧院、大会堂、老电影院、工人文化宫等，每天每家放五六场，几乎每场观众都爆满。

“最顶峰时期，江都城乡有84个电影放映队，30多家影剧院。”

李平说，“那时放电影根本不愁没有观众，乡镇放映员每天都到城区拿电影胶片下乡放映。这个时期，江都电影放映收入在苏中地区名列前茅。”

“到了上世纪80年代末90年代初，随着电视机进入千家万户，影剧院观众急剧减少。”李平回忆说，“最明显的感受就是，跟



讲述人：江都世纪影城总经理李平

我们要电影票的人越来越少。”加上VCD光盘问世，尤其是盗版碟片进入市场，影剧院开始风雨飘摇。

不过，这对于影剧公司来说，还只是暴风雨的前奏。进入新世纪，电影发行和放映向市场开放。“经营模式由过去省市派发影片，变成了影剧公司

▶下转A2版

滨江新城 禁放宣传全方位



本报讯（记者 邵粉定 通讯员 张祥海 李盼）自《江都城区禁止燃放烟花爆竹实施方案》公布以来，滨江新城坚持早宣传、早发动，营造浓厚禁放氛围。

截至目前，辖区内共悬挂横幅112条，张贴通告1981张，签订承诺书3567份，发放

告知信15060份，配备宣传喇叭85只，设置2个宣传台和20个电子屏，通过全方位、立体化的宣传，全面提高群众禁放知晓率。

在此基础上，滨江新城要求各村、社区每天填报《滨江新城禁止燃放烟花爆竹宣传摸

排阶段日报表》，定期将工作开展情况进行通报。对小区、酒店等相关场所宣传工作进行检查，要求48家酒店配合做好禁放宣传、告知工作。

禁放特别报道

庆祝改革开放四十周年 见证·讲述



“好人”患疾病 众人伸援手



值班总编 桑宝华 责编 沈晓峰 版式 姚海峰